
原子炉炉心熱計算



燃料棒内温度分布計算(1)
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燃料棒内温度分布計算(2)
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燃料棒内温度分布計算(3)
定常だから熱量の連続より
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燃料棒内温度分布計算(4)

すき間(b-a)が狭いとすると

よって、
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炉心内軸方向温度分布計算(1)
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炉心内軸方向温度分布計算(2)

燃料要素内発熱率:QF(W/m3)
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炉心内軸方向温度分布計算(3)

ここで、混合平均温度:Θを次式で定義する
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炉心内軸方向温度分布計算(4)

エネルギーバランスの式は
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炉心内軸方向温度分布計算(5)
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炉心内軸方向温度分布計算(6)

燃料棒表面温度:Tｓ

( )Θ−α= sx Tq (8) α:局所熱伝達率

本来αｘ=α(ｘ)であるが簡単のために
αｘ=α(一定)とする
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炉心内軸方向温度分布計算(7)

燃料棒表面温度が最高となる位置ｘmaxは
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炉心内軸方向温度分布計算(8)
熱伝達率αは乱流のときα∝G0.8であるからL’､D､Cを一定とすると
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炉心内軸方向温度分布計算(9)
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炉心内軸方向温度分布計算(10)

冷却材出口温度Θ2は、(7)式においてx=L/2として
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炉心内軸方向温度分布計算(11)

燃料要素内最高温度:T0
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炉心内軸方向温度分布計算(12)

ここでr=0 → T=T0
a=D/2
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燃料要素中心温度 この分だけ表面温度より高い



炉心内軸方向温度分布計算(13)

燃料中心温度:T0(x)

燃料表面温度:Ts(x)
冷却材温度分布:Θ(x)

熱流束分布:q(x)
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